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Tisztelt Választópolgárok!
Az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzeti-
ségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 
választásával kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adom.

A választási kampány:
A választási kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. 
június 9-én 19.00 óráig tart.
Nem folytatható kampánytevékenység 2024. június 9-én
a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget 
magában foglaló épületben,
b) a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szava-
zóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 
méteres távolságon belül közterületen,
c) a) b) pontban meghatározott területen kívül az e területen 
belül tartózkodó választópolgár választói akaratának befo-
lyásolására alkalmas módon.
2024. június 9-én választási gyűlés nem tartható, és politi-
kai reklám nem tehető közzé.

Névjegyzék:
A választás kitűzését követően a központi névjegyzék alap-
ján a Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) elké-
szíti a szavazóköri névjegyzéket, amelyben a választáson 
szavazati joggal rendelkező választópolgárok szerepelnek. 
Az információs önrendelkezési jog keretében
bárki jogosult információt kérni arról, hogy szerepel-e a köz-
ponti névjegyzékben. A betekintés jogát a magyarországi 
lakcímmel rendelkező polgár a lakcíme szerinti HVI-ben, a 
magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár az 
NVI-ben gyakorolhatja. A szavazóköri névjegyzék adatait a 
választás kitűzésétől a névjegyzék lezárásáig, 2024. június 
7. napján 10.00 óráig a HVI-ben bárki megtekintheti. A 
választópolgárok személyes adatainak védelme érdekében a 
megtekintés lehetősége csak a választópolgárok nevére és 
lakcímére terjed ki, a többi személyes adat megismerésére 
nincs mód.
A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet 2024. 
április 4. napjától lehet benyújtani.

Szavazás:
A választópolgár lakóhelyén vagy – ha lakóhelye mellett 
legkésőbb a választás kitűzését megelőző 30. napig tartóz-
kodási helyet is létesített – bejelentett tartózkodási helyén 
választhat.
A szavazóhelyiségben szavazni 2024. június 9. napján 
06.00 órától 19.00 óráig lehet.
Mindkét szavazókor (I. szavazókor az Általános Iskola 
épületében és a II. szavazókor a Faluház épületében) a 
szavazás napján akadálymentesített lesz. Érvényesen 
szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre 

lehet, a jelölt nevéhez tartozó körbe tollal írt, két egy-
mást metsző vonallal.
A szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által kisor-
solt sorrendben szerepelnek.
A 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú település - egyéni lis-
tás választási rendszerben – egy választókerületet alkot. Az 
egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a meg-
választható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes 
szavazatot kapták. Szavazategyenlőség esetén sorsolással 
kell megállapítani, hogy az egyenlő számú szavazatot elért 
jelöltek közül melyik szerez mandátumot. Az egyéni listás 
szavazólapon a választópolgár legfeljebb annyi jelöltre sza-
vazhat, ahány egyéni listás mandátum kiosztható.
Csengelén a szavazólapon érvényesen 1 polgármester-jelöl-
tet és 6 képviselő-jelöltet, vagy annál kevesebbet lehet meg-
jelölni.

Szavazás átjelentkezéssel:
A választópolgár csak abba a választókerületbe jelentkezhet 
át, ahol a választás kitűzését megelőző harmincadik napon 
(2024. február 11-én) és az átjelentkezésre irányuló kérelme 
elbírálásakor tartózkodási hellyel rendelkezik. Ha azonban 
az átjelentkezést követően a választópolgár a tartózkodási 
helyét legkésőbb a szavazást megelőző harmadik napon 
(2024. június
6-án) megszünteti, vissza kell venni a lakóhelye szerinti 
szavazókör névjegyzékébe. Az átjelentkezés iránti kérelmet 
legkésőbb a szavazást megelőző negyedik napon (2024. 
június 5-
én) 16 óráig lehet benyújtani. Az átjelentkező választópolgár 
legkésőbb a szavazást megelőző második napon (2024. júni-
us 7-én) 10 óráig vonhatja vissza az átjelentkezési kérelmet. 
Az Európai Parlament tagjainak választásán az átjelentke-
zésre irányuló kérelmet legkésőbb a szavazást megelőző 
kilencedik napon (2024. május 31-én) lehet benyújtani. Az 
átjelentkező választópolgár a szavazást megelőző kilencedik 
napig módosíthatja vagy a szavazást megelőző második 
napon (2024. június 7-én) 10 óráig visszavonhatja az átje-
lentkezési kérelmét.
2024-ben azonos napon kerül megrendezésre a helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek általános választá-
sa, a nemzetiségi önkormányzati képviselők választása és 
az Európai Parlament tagjainak választása, ha a választó-
polgár az átjelentkezés feltételeinek megfelel, abban az eset-
ben,
1. ha a tartózkodási helye szerinti településre jelentkezik át, 
a választásokon a tartózkodási helye szerinti szavazókör 
névjegyzékébe kell felvenni,
2. ha pedig a tartózkodási helye szerinti településtől eltérő 
településre jelentkezik át, az Európai Parlament tagjainak 
választásán a települési szintű lakóhellyel rendelkező 
választópolgárok számára kijelölt szavazókör névjegyzékébe 
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kell felvenni, a helyi önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek választásán és a nemzetiségi önkormányzati kép-
viselők választásán azonban továbbra is a lakóhelye szerin-
ti szavazókör névjegyzékében szerepel.

Szavazás mozgóurnával:
A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben 
szereplő, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossá-
ga, illetve fogva tartása miatt gátolt választópolgár nyújt-
hatja be.
Egyéb indokra pl.: munkavégzési kötelezettség teljesítésére 
hivatkozással a mozgóurnával történő szavazásra nincs 
lehetőség, a kérelem elutasításra kerül.
A mozgóurna iránti kérelem a Nemzeti Választási Irodánál, 
a helyi választási irodánál vagy – a szavazás napján – az 
illetékes szavazatszámláló bizottságnál terjeszthető elő. A 
Nemzeti Választási Irodához elektronikus azonosítással 
elektronikus úton a szavazást megelőző második nap 
(2024. június 7-én) 10 óráig, elektronikus azonosítás nélkü-
li elektronikus úton pedig a szavazást megelőző negyedik 
napon (2024. június 5-én) 16 óráig lehet a kérelmet előter-
jeszteni.
A helyi választási irodához (HVI)
- elektronikus azonosítással elektronikus úton a szavazás 
napját megelőző második nap (2024. június 7-én) 10 órát 
követően, a szavazás napján 12 óráig,
- levélben a szavazást megelőző negyedik napon (2024. 
június 5-én) 16 óráig,
- személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján a 
szavazást megelőző második napon (2024. június 7-én) 10 
óráig.
A szavazatszámláló bizottsághoz kézbesítési meghatalma-
zott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy 
általi kézbesítéssel a szavazás napján, legkésőbb 12 óráig 
nyújtható be a kérelem. Ha a választópolgár olyan címre kér 
mozgóurnát, amely nem abban a szavazókörben található, 
amelynek névjegyzékében szerepel, illetve az átjelentkező 
választópolgár olyan címre kér mozgóurnát, amely nem 
azon a településen található, amelynek névjegyzékében sze-
repel, a kérelmét egyben átjelentkezésre, illetve az átjelent-
kezés módosítására irányuló kérelemnek is kell tekinteni.
Ha a választópolgár a szavazást megelőző második nap 
(2024. június 7-én) 10 óráig visszavonja a mozgóurna iránti 
kérelmét, a Nemzeti Választási Iroda törli a mozgóurnát 
igénylő válasz-tópolgárok jegyzékéből. Ha az átjelentkezés-
sel szavazó választópolgár vonja vissza a mozgóurna iránti 
igényét, és nem nyilatkozik arról, hogy a lakóhelye vagy az 
átjelentkezés helye szerinti szavazókörben kíván szavazni, 
az átjelentkezés helye szerinti szavazókör névjegyzékébe 
kell felvenni.

A megbízott tag bejelentése:
A Helyi Választási Bizottságba megbízott tagokat a válasz-
tási bizottság elnökénél kell bejelenteni legkésőbb a szava-
zást megelőző 9. napon 16.00 óráig.
A Szavazatszámláló Bizottságba, valamint az egy szavazó-
körös településen a HVB megbízott tagjait a helyi választási 
iroda vezetőjénél kell bejelenteni szintén legkésőbb a szava-
zást megelőző 9. napon 16.00 óráig.
Ha az átjelentkező választópolgárok nagy száma miatt az 
SZSZB-t a HVI kiegészítette, úgy a további tagok megbízá-
sára vonatkozó bejelentési határidő a szavazást megelőző 
2. napon 16.00 órakor jár le. A helyi választási iroda veze-

tője haladéktalanul értesíti a megbízásra jogosultakat 
erről a lehetőségről.
A bejelentésnek tartalmaznia kell
• �a megbízó nevét (jelölő szervezet esetén, annak képvise-

lője nevét is),
• �a megbízott tag nevét és személyi azonosítóját, vala-

mint
• �a választási bizottság megjelölését (ahová a megbízás 

szól).
A választási bizottság megbízott tagja legkésőbb az esküté-
telét megelőzően írásban nyilatkozik arról, hogy vele szem-
ben nem áll fenn összeférhetetlenség.

Részletesebb tájékoztatásért forduljon a közös önkor-
mányzati hivatalban működő helyi választási irodához, 
vagy látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt.

Helyi Választási Iroda

Polgármester jelöltek:
„Élni és élni hagyni”
„MINDENKINEK segíteni”
„emberség és szociális érzékenység”
Dr. Tóth Tibor Imre
Tisztelt Választópolgárok! Kedves 
Csengeleiek!
Először is tisztelettel megköszönöm 
Önöknek, hogy 2019. október 13-án 
elsöprő mértékű felhatalmazást adtak 

számomra arra az 5 éves önkormányzati ciklusra, amelynek 
most a végéhez közeledünk. Nagyon nagy örömmel vettem 
tudomásul, hogy az ország egyik legerősebb kis közössége 
vagyunk, hiszen a megkezdett munkánk és a felvázolt jövő-
képünk Falunk szinte minden polgárának, családjának szá-
mára elfogadható volt. Ez a mértékű bizalom, amelyet sza-
vazataikkal kifejeztek, nagyon nagy erőt és ambíciót adott 
és ad nekem a jövő tekintetében arra, hogy vállalt feladata-
inkat Önökkel együtt el tudjuk végezni, hogy Csengele fejlő-
dése a jövőben is töretlen maradjon.
Most a 2024. június 9-én megtartandó önkormányzati 
választáson újra indulok polgármester jelöltként. Azt az 
utat, amelyet megkezdtünk folytatni szeretnénk, hiszen 
bőven van még tennivaló. Hiszem azt, hogy az elkövetke-
zendő 5-10 év meghatározó lesz településünk életében is. 
Azok a nagyberuházások, amelyek most települnek várme-
gyénkbe, olyan fejlesztési lehetőségeket nyitnak meg szá-
munkra, amelyek korábban elképzelhetetlenek voltak. 
Segíteni szeretnék, hogy településünk minél jobban ki tudja 
használni az ezekben rejlő lehetőségeket. Ebből a célból szo-
ros együttműködést hoztunk létre Balástyával és Kistelekkel, 
viszont a híresztelésekkel ellentétben nem szerepel akku-
mulátorgyár a tervek között. Erre egyik településnek sincs 
szüksége.
Több mint két évtizede dolgozom itt a hivatalban. Korábban, 
2019. október 13. előtt jegyzői és anyakönyvvezetői munkát 
végeztem az Önök szolgálatára és igyekeztem mindig segíte-
ni annak, aki bármilyen segítségért hozzám fordult és ezt a 
szemléletet vittem tovább polgármesteri és anyakönyvveze-
tői munkám során is. Remélem sikerült meggyőznöm Önöket 
arról, hogy a polgármesteri tisztség az nem egy hatalmi 
pozíció, hanem az emberek szolgálata kell, hogy legyen. 
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Azért indulok újra, hogy ez így is maradhasson. A legfonto-
sabb cél, amit szem előtt tartok, hogy a jövőben is ugyan-
olyan súllyal kezeljük az önkormányzatnál az egyszerű 
ember hétköznapi problémáját is, mint egy több milliárdos 
ide települni szándékozó beruházás problémáit. Hiszem, 
hogy ez a legfontosabb, hogy mindenkinek megpróbáljunk 
segíteni a jövőben is, mert így tudunk megmaradni ember-
nek.
Végre újra eljött az önkormányzati választások ideje és most 
Ön tud visszajelzést adni, hogy mennyire elégedett a mun-
kámmal, amelyet az elmúlt 23 évben végeztem kis Falunk 
szolgálatában. Most – mint 2019 őszén is – újra én kérek 
segítséget Öntől! 
Tisztelettel kérem, hogy feltétlenül menjen el szavazni, 
adja le értékelését érvényes szavazatával és így tudja Ön is 
a falunk jövőjét formálni, így válhat a közösségünk aktív 
tagjává.
Szeretném meghívni a 2024. június 7-én pénteken 19:00-
kor a Csengelei Faluházban megrendezésre kerülő lakossági 
fórumra, ahol személyesen ismertetem a fejlesztési elképze-
léseimet.
Köszönöm azt a rengeteg támogatást és segítséget, amelyet 
az induláshoz szükséges aláírások összegyűjtésénél is nyúj-
tottak.
Kérem fordítson most időt a következő ciklusra összeállított 
programom megismerésére és adjon újra esélyt, hogy a 
jövőnk a továbbiakban is félelemtől mentes lehessen. 

Dr. Tóth Tibor Imre
2002-2019 jegyző
2019. október 13. óta polgármester
2024. június 9. választáson:
Csengele polgármesterjelöltje

Elérhetőségeim:
Telefon: 06 70 33 21 303 (Viber, Whatsapp, Messenger)
E-mail: tibortothdr@gmail.com

„Nálam mindig nyitott fülekre talál, meghallgatom a 
problémáit, és itt vannak a válaszok és megoldások is...”

„szakmai és emberközeli”

Személyes életút röviden
Csengelén nőttem fel, így már gyermekként megtapasztal-
hattam az itteni közösségi összetartozás erejét. Szüleimtől 
is nagyon sokat tanultam a korai években.
A Piarista Gimnázium elvégzése után a Szegedi 
Tudományegyetem Jogi Karán nappali képzésben általános 
jogász szakon tanultam tovább, ahol 2000-ben szereztem 
meg diplomámat és jogi doktorrá avattak. 2003-ban letettem 
a közigazgatási szakvizsgát is. Több nyelvvizsgával is ren-
delkezem, ezek közül a németnek köszönhetően települé-
sünk német lakosságával is szót értek. 
2001-ben Kisteleken a Polgármesteri Hivatalban kezdtem 
jogi előadóként, majd 2002-ben kerültem Csengelére, áthe-
lyezéssel, azóta dolgozom az itteni hivatalban. Sánta Ferenc 
Polgármester Úr 20 éven keresztül vezette településünket és 
nagyon sok fejlesztés történt, melyekből sokat tanulhattam, 
majd folytatódott Kormányos Sándor ciklusa idején is, ahol 
szintén sok tapasztalatot gyűjtöttem. 
Minden embernek, aki problémájával megkeresett igyekez-
tem a legjobb tudásom szerint segíteni és ez a jövőben is így 
fog maradni, ehhez kérem tisztelettel az Önök támogatását.

Községünkben az elmúlt 5 évben több olyan jelentős beru-
házás is megvalósult, amelyek jelentősége messze a jövőbe 
mutat, ezekből a legfontosabbak:
• �autópálya csatlakozás megépülése, amellyel településün-

ket bekapcsoltuk az ország gazdasági vérkeringésébe,
• �az iskola új tornatermének megépülésével sikerült teret 

adnunk a jövő generációinak, ahol az egészséges életmód-
ra, sportra való nevelésük megtörténhet.

Számtalan apróbb beruházás is történt településünkön, 
amelyek szintén javították az életkörülményeinket:
• �aszfaltburkolatok felújítása,
• �járdaépítések,
• �új öltöző és konditerem megépítése,
• �faluház felújítása,
• �önkormányzati ingatlanok energetikai korszerűsítése, 

stb…
Ezek a fejlesztések az Önök érdeme! Mi CSENGELEIEK 
jólelkű, szorgalmas és dolgos emberek vagyunk és ezt orszá-
gunk vezetése is elismeri, ezért támogatja ily mértékben kis 
falunkat.
Meggyőződésem most is, hogy mindannyiunk közös célja a 
jövőben is: falunk további fejlesztése, amelyből senkit sem 
szeretnénk kihagyni, a külterületen, tanyákon élő csengelei 
lakosokat sem és ebben szeretném segíteni Önöket az elkö-
vetkező 5 éves ciklusban is.
Ehhez kérem most újra az Önök támogatását, egymásért 
vagyunk!

Tervezett fejlesztések és tervek
- �Folytatjuk a munkahelyteremtő beruházások falunkba csá-

bítását (az elmúlt években 4 cég is nyitott telephelyet 
Csengelén).

- �A tanyákon és a településünkön élő idősebb emberek ellá-
tására és problémáik megoldására fokozott figyelmet kell 
fordítanunk a jövőben is, a tanyagondnoki szolgálatok 
általi szállításokat megtarjuk, a tűzifát konyhakész álla-
potban visszük ki. Nagyon örülünk a Nyugdíjasklub meg-
alakulásának és működésének, az elkövetkező években is 
támogatjuk őket és helyszínt és buszt biztosítunk nekik 
igény szerint. Megerősítettük a szociális hálót, fontos, 
hogy a jövőben is mindenkinek tudjunk segíteni, aki rászo-
rul.
Folytatjuk a tárgyalásokat azzal a német befektetővel, aki 
idősek otthonát szeretne építeni Csengelén.

- �Tovább kell erősíteni a települési támogatások keretén 
belül nyújtható ellátásokat: gyógyszertámogatás, isko-
láztatási támogatás, stb...

- �A külterületi utak karbantartását rendszeresen tavas�-
szal és ősszel a továbbiakban is elvégezzük, ahogy tettük 
ezt az elmúlt 5 évben is.

- �Az M5 autópálya 140-es km-nél lévő csomópont 10 km-re 
fekszik a falutól, itt működik az Agropark is. Ezt a területet 
kiemelt gazdaságfejlesztési területként kezeljük Balástyával 
és Kistelekkel karöltve, segítve ezzel a szegedi óriás
beruházásokat kiszolgáló cégek ide települését. Ezek mun-
kahelyeket teremtenek és adóbevételt is jelentenek közsé-
günknek.

- �Óvodai férőhelyszám bővítése, új bölcsődeépület megépí-
tése és új konyha megépítése a hozzá csatlakozó étterem-
mel együtt.
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Kormányos Sándor
Tisztelt Csengeleiek!
Csengelén születtem és itt élek családos 
emberként 52 éve. A polgármesteri 
indulásom független jelöltként teszem. 
A szülőfalum szeretetéről, úgy hiszem, 
már sokszor tanúbizonyságot tettem 
Önöknek, eszerint kezeltem minden 
Csengelével kapcsolatos feladatot is. 

Kérem, engedjék meg, hogy néhány szóban összegezzem 
polgármesteri tevékenységem 5 évét (2014-2019).
Településünk abban az időszakban jelentős fejlődésen ment 
keresztül mind infrastrukturálisan, mind közösségi téren. 
Megépült egy fedett, modern piactér, melyhez szorosan kap-
csolódik a központi park és a parkoló kialakítása. Létrejött a 

- �Elindítjuk a termálprojektet, első körben intézményeinket 
és a templomot fűtenénk ki termálvízzel, ehhez források 
fognak megnyílni a következő ciklusban.

- �Fedett, napelemes kerékpártároló megépítése az iskola 
részére.

- �Ifjúsági táborozóhelyhez egy nyitott 100-150 személyes 
vendégház megépítése.

- �Közvilágítás fejlesztése napelemes lámpákkal.
- �József Attila téri szökőkút felújítása vastagabb csőrend-

szerrel, nagyobb szivattyúval az eltömődés megakadályo-
zása érdekében. A parkba egy ivókutat is szeretnénk léte-
síteni.

- �Kültéri padok számának további bővítése.
- �Az Egyházzal karöltve korszerűsítenénk temetőnk infra-

struktúráját (WC és vízellátás) és segítséget nyújtunk a 
templomunk beázásainak megszüntetéséhez és festéséhez.

- �Fecskeház és kerítésének felújítása, új fecskeházak építése.
- �Balatoni táborozóhely kialakítása Kistelekkel és 

Balástyával közösen, ahol a gyerekek táboroznak majd a 
nyári szünetben.

- �Kültéri sportolási lehetőségek bővítése: pingpong aszta-
lok, görkorcsolyapálya, kültéri fittnesz park létesítése.

- �A meglévő intézményeink, játszótereink és infrastruktú-
ránk folyamatos karbantartása.

Ezek azok a kitűzött célok, amelyeket szeretnénk elérni, 
hiszem hogy ezek az itt élők érdekeit szolgálják, a jövőbeni 
településfejlesztést ezen prioritások alapján szervezzük.
A jövőben is marad az önkormányzat a helyi lakosság leg-
főbb kiszolgáló, segítő szerve és az önkormányzati intéz-
ményeket (iskola, óvoda, óvoda-konyha) a továbbiakban is 
szeretnénk magas színvonalon működtetni.

Nagyon köszönöm az eddigi bizalmukat, kérem június 9-én 
tiszteljenek meg újból támogatásukkal hogy folytatódhas-
son falunk fejlődése!

Dr. Tóth Tibor Imre
2002-2019 jegyző
2019. október 13. óta polgármester
2024. június 9. választáson:
Csengele polgármesterjelöltje

Elérhetőségeim:
Telefon: 06 70 33 21 303 (Viber, Whatsapp, Messenger)
E-mail: tibortothdr@gmail.com
Telefon: 06 70 33 21 303
E-mail: tibortothdr@gmail.com

háziorvosi rendelést és a védőnői szolgálatot magába fogla-
ló egészségügyi központ. Megújult a település vízelvezető 
csatornahálózatának egy része, a Móra Ferenc utca aszfalt 
burkolata és kiépítésre került egy záporvíztározó. Az óvoda 
épületében létrehoztunk egy mini bölcsődét, mely teljes 
kihasználtsággal segíti ma is a szülők munkába állását. 
Energetikailag és akadálymentesítés szempontjából átalakí-
tásra került az Önkormányzat épülete és a II. számú orvosi 
rendelő is. Megvalósult a ravatalozó épületének felújítása.
A fejlesztésekből nem maradt ki az iskola sem, ahol új vizes-
blokkal bővült az intézmény, megújult három tető, valamint 
a közösségi élet központjainak számító Faluház, melynek 
nyílászárói és fűtésrendszere került modernizálásra, és a 
Csengele ház sem, ahol pedig felépült a falu kemencéje.
A fejlesztések magukkal vonták a jármű és eszközpark bővü-
lését, melynek legjelentősebb eredményei két új homlokrako-
dós traktor, egy ágvágó, egy 17 személyes busz, egy furgon, 
egy kisteherautó, egy személyautó, egy markoló, egy utánfu-
tó, és a felsoroltak munkáját segítő további eszközök. 
Egyesületeink is gyarapodtak egy tűzoltóautóval és egy 
polgárőrautóval.
Önkormányzatunk saját vagyona bővült 3 csengelei ingatlan 
megvásárlásával, tanyagondnoki szolgálatunkat 4 főre bőví-
tettük és létrehoztuk a mezőőri szolgálatot.
Nagy volumenű vállalkozások jelentek meg a faluban a 
kóser vágóhíd, a műanyagfeldolgozó, illetve az Agropark 
képviseletében. Az óvoda konyha átalakítása és modernizá-
lása is megvalósult.
Maradtak megvalósításra váró nyertes pályázatok, mint pél-
dául a kóser vágóhídhoz vezető aszfaltút-szélesítés, 
zúzottkövesút, egy asztalosműhely kialakítása, piactér mel-
letti park még hangulatosabbá tétele, kivilágítása. Ezeken 
kívül a kormányhatározatban foglalt iskolai tornaterem 
építése. Előkészítésre került az M5 autópálya fel-ill. lehajtó 
kialakítását megalapozó tanulmány. 
2019-es terveimet idézném:
„ a kül- és belterületi útjaink fejlesztése, az időskorúak nem 
bentlakásos nappali ellátásának biztosításának kialakítása, 
az autópálya lehajtó létrehozása, fiatalok számára új kultu-
rális közösségi terek kialakítása, belvízelvezető-hálózat 
további fejlesztése, az óvoda és a bölcsőde további infra-
strukturális fejlesztése, a jelenleg még kivilágítatlan utcák 
napelemes megvilágításának biztosítása. Mindezek mellett 
célom az egyesületekkel való további támogató együttműkö-
dés, illetve a falu gazdaságának élénkítése a mezőgazdasági 
termelőktől a nagyvállalkozókig.”
Ezeket a terveimet a megvalósult autópálya lehajtó kivételé-
vel továbbra is fontosnak tartom. Azt sajnos bizton állítha-
tom a mindennapi élet, legfőképpen a mezőgazdasági mun-
kából nyugdíjba vonulók vagy már régebb óta nyugdíjasok 
jelentős támogatásra szorulnak. Természetesen emellett a 
ma jól működő támogatási és segélyezési rendszert fenn kell 
tartani, lehetőség szerint fejleszteni.
További terveimről, elképzeléseimről majd szórólapjaimon, 
illetve a választás előtti héten, 2024.06.05-én szerdán esti 
órákban a faluházban tartandó rendezvényen beszélek, 
melyre szeretettel várok minden érdeklődőt. 

Újra Együtt Csengeléért!
Kormányos Sándor

független polgármester jelölt
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Képviselő jelöltek:

ÁRVAI KÁLMÁNNÉ
Árvai Kálmánné sz. Bartucz Klára 1970. 
09. 28. törzsgyökeres csengelei lakos 
vagyok. Az általános iskola és érettségi 
után 1991 nyarán Budapesten a 
Pénzügyi és Számviteli főiskolán sze-
reztem „üzemgazdász” diplomát jeles 
minősítéssel. 
Felsőfokú végzettségem után a mai 

napig is falunkban dolgozok és kamatoztatom tudásom. 
1991.09.01-el kezdtem el dolgozni az Önkormányzat pénz-
ügyi osztályán, ahol munkaviszonyban 1997. jan. 15-ig 
voltam állományban, és másnaptól a mai napig is a Vetter 
Hungary Kft számviteli vezetőjeként dolgozom. Itt még meg-
bízási díjjal 2001. december 31-ig párhuzamosan könyvel-
tem az önkormányzatnak is, mert nem volt akkor, aki a 
számítógépes könyvelést végezze. 2003. márciusától a Pénz
ügyminisztérium által regisztrált mérlegképes könyvelőként 
vagyok nyilvántartársba véve. 1991- től 7 évig a Községi 
Sport Egyesület gazdasági vezetője voltam. 2013-tól 2020-ig 
az önkéntes Tűzoltóknak könyveltem társadalmi munkába. 
2015-től 6 évig a Csengelei Gazdakörnek is és a Csengeléért 
Egyesületnek megalakulásától számítva 3 évig szintén tár-
sadalmi munkába végeztem számviteli szolgáltatást. 
Férjemmel együtt sokat szorgoskodtunk éveken keresztül a 
Polgárőrség és Faluőrség és Önkéntes Tűzoltók munkájában 
és társadalmi életében. Évek óta őstermelőknek és 2 éve 
vállalkozóknak is könyvelek a faluban. Már korábban is 
gondolkodtam a képviselőségi feladaton, de most, hogy már 
kirepültek gyermekeink Árvai Márk Angliában, Árvai Kitti 
Budapesten élik önálló életüket. Úgy érzem a tudásommal, 
szakmai tapasztalatommal és meglévő gazdasági kapcsola-
taimmal sokat tudnék segíteni egy tisztességes, demokrati-
kus önkormányzati vezetésnek!!
Kérem Önöket, hogy 2024. június 09-én menjenek el szavaz-
ni és csakis a saját gondolataikat vessék a szavazólapokra! 

CZIBOLYA ANDRÁS
Tősgyökeres csengelei lakos vagyok. Családommal több, 
mint 40 éve dolgozunk elhivatottan a mezőgazdaságban.
Csengele mindig a szívemhez közel állt és ez már így is 
marad.
Fontos a településünk fejlődése, megtartó erejének növelése, 
de kiemelkedő a közösségi élet szerepe is.
Egy-egy jó szó, beszélgetések, önzetlen segítség, összefogás 
építi a közösségünket.
Ezt tartom szem előtt, így amíg erőm és lehetőségem engedi 
támogatom a falu közösségi életét!
Tisztelettel:

Czibolya András

BANGÓ PÉTER
Tisztelt Csengelei lakosok, kedves 
Csengeleiek!
Bangó Péternek hívnak 1969-ben 
Kisteleken születtem. Születésem óta 
Csengelén élek a családommal. 34 éve 
vagyok a Csengelei Polgárőr egyesület 
tagja, 14 éve az elnöke és 10 éve a 

Csongrád-Csanád Vármegyei Polgárőr Szövetség OPSZ kül-
dötte. Csengelén éltem le eddigi életemet. Szolgálati járőrö-
zés során ismerem a település minden zegzugát és az embe-
rek többségét, ezért szeretnék a Csengeleieknek és a tanyán 
élő embereknek a minden napos problémájukon hatéko-
nyabban segíteni mivel nagy rálátásom van külterületen és 
a belterületen élő emberek gondjaira. A képviselőtestületbe 
választásom esetén fontosnak tartom a közösségek támoga-
tását, mint például az óvodai, iskolai, sport és kulturális 
programokat, valamint az idősek szociális helyzetének segí-
tését, a családok támogatását és a közbiztonság megtartá-
sát, valamint támogatni fogom a falu fejlődését, az egyéni 
érdekekkel szemben. 
Köszönöm, ha megtisztelnek bizalmukkal, tisztelettel:

Bangó Péter

CSÓKÁSI GABRIELLA
Kedves Csengelei Lakosok!
A közelgő választás okán engedjék 
meg, hogy pár gondolatot megosszak 
Önökkel. Csókási Gabriella vagyok, két 
gyermek édesanyja és két kislány bol-
dog és büszke nagymamája. Jómagam 

is Csengelén nevelkedtem, az általános iskolai tanulmánya-
imat is itt végeztem el. Tanulmányaimat tekintve középisko-
lába Kistelekre jártam, majd 1999-ben végeztem el az élel-
mezésvezetői képzést.
A helyi konyhán, mint élelmezésvezető 1995 óta tevékeny-
kedek.
Hogy miért is szeretnék az Önök képviseletében a testület 
tagja lenni?
Mind szüleim, mind a gyermekeim és családjaik is a faluban 
élnek, ennek fényében általuk több generáció igényeire, ész-
revételeire vagy esetleg fejlesztésre szoruló területeit is 
figyelemmel kísérhetem. Fontosnak tartom, hogy a megvá-
lasztott képviselő-testület tevékenységével tükrözze a lakos-
ság felé, hogy minden csengelei lakos és érdekeik fontosak, 
számíthatnak és bizalommal fordulhatnak a testületen kívül 
minden önkormányzati dolgozóra is. Bízom abban, hogy a 
képviselő-testület a polgármesterrel együttműködve olyan 
eredményes ciklus előtt áll, ahol a község hagyományait 
őrző, valamint a falu fejlődését elősegítő döntéseket hoznak 
meg, kihasználva a rendelkezésre álló lehetőségeket, pályá-
zati forrásokat.
Agatha Christie angol írónő szavait idézve: „Hogyha az 
emberek összefognak, elképesztő, mi mindent elérhetnek…” 
Hiszem, hogy a falu lakói egy nagy családot alkotnak és 
együtt még szebbé, jobbá, élhetőbbé tehetjük.

EDLICH JÓZSEF
Kedves Csengeleiek!
Csengelei felmenőkkel rendelkező 
lakosként élek feleségemmel és két 
gyermekünkkel a településen. 
Feleségem óvónő, én a húsiparban dol-
gozom 2009 óta. Csengelén több közös-
ségi csoportnak is aktív tagja vagyok, 

szívügyemnek tekintem a helyi sport, kulturális, gazdasági 
közösségek létét és a közbiztonságot. Ezekért aktívan teszek 
is.
Örömmel szoktam játszani a tollas és pingpong találkozó-
kon, ezenkívül alapító tagja vagyok a Csengeléért 
Egyesületnek, a csengelei Gazdakörnek, és jelenlétemmel 
erősítem a Polgárőr csoport munkáját is. Számomra kiemelt 
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GYOVAI JÓZSEF JÁNOS
Kedves csengeleiek!
Mint tudjátok, indulok a helyi önkor-
mányzati választáson független képvi-
selő jelöltként. Nagyon fontosnak tar-
tom, hogy senki ellen nem vagyok, én 
mindenkivel együtt tudnék dolgozni, ha 
az a csengelei emberek javát szolgálja. 
Törzsgyökeres csengeleiként, szeretnék 
maradandót tenni Csengeléért. Régi 

vágyam, a Bogárháti kistemplomot újra felépíteni, amelyhez 
felajánlanám megválasztásom esetén a tiszteletdíjamat és a 
kétkezi munkámat. A tanyán élő embereknek, az életkörül-
ményein javítani, gondolok itt az úthálózatra és a közbiz-
tonságra. A mezőgazdaságot és az állattenyésztés fejlődését 
támogatom. Az idős emberekre még több figyelmet fordítani, 
a fiatalokat támogatom az elképzeléseikben.
Én azt tudom ígérni, hogy az emberek problémáit a képvise-
lő testület elé viszem és a megoldást fogom támogatni.

Tisztelettel: Gyovai József János

HAJAGOS LÁSZLÓNÉ
Kedves csengeleiek!
Hajagos Lászlóné Szász Mónika 
vagyok. 
1974. május 22-én születtem. 
Születésem óta Csengelén élek, általá-
nos iskolai tanulmányaimat a Csengelei 
Általános Iskolában végeztem, majd 
fodrász képesítést szereztem. Később a 

bolti eladó és a dajka képzést is elvégeztem. Férjemmel két 
gyermeket neveltünk fel, akik szintén Csengelén jártak óvo-
dába, iskolába. Szeretek itt élni, és szeretnék tenni is ezért a 
közösségért, ezért a faluért. 2015-től bolti eladóként dolgo-
zom a településen. Munkámból kifolyólag a lakosság jelen-
tős hányadával találkozom nap, mint nap. Szeretek embe-
rekkel foglalkozni, beszélgetni. Fontosnak tartom, hogy a 
helyi képviselő testület összetétele lehetővé tegye a lakosság 
problémáinak, ötleteinek tolmácsolását a falu vezetősége 
felé.
Amennyiben érdemesnek tartanak a helyi lakosság képvise-
letére, kérem tiszteljenek meg szavazatukkal. A szavazóla-
pon a képviselő-jelöltek listáján a 21.helyen találnak meg.

KUCSORA BOGLÁRKA
Tisztelt Csengelei Lakosok!
Kucsora Boglárka vagyok, és örömmel 
jelentem be, hogy indulok az önkor-
mányzati képviselő választáson szülő-
falunkban, Csengelén. Büszke vagyok 
arra, hogy itt nőttem fel, ismerem a 
falunkat, valamint azokat a kihíváso-
kat, amelyekkel napról-napra szembe-
nézünk.

Szakigazgatási agrármérnökként végeztem Szegeden, és 
jelenleg a közgazdász diplomám megszerzésén dolgozom 
Gödöllőn. Az elmúlt években főként önkormányzati pályá-
zatírással és megvalósítással foglalkoztam, ami során ren-
geteg tapasztalatot szereztem. Most azonban szeretném ezt 
a tudást a mezőgazdasági pályázatok terén is kamatoztatni, 

HARKAI MARTIN
Egyet tudok Önöknek mondani: Ha 
megválasztanak képviselőjüknek min-
dent megteszek annak érdekében, hogy 
a lakosság érdekeit képviseljem. Ezt 
tettekkel is szeretném bizonyítani. A 
képviselői díj nagy részét szeretném 
minden hónapban felajánlani a gyerme-
keknek, időseknek, helyi egyesületek-

nek. Annyi mindent adott nekem ez a falu és a családomnak 
szeretnék segíteni.

KORNÓCZINÉ SISÁK MÓNIKA
Kedves Csengeleiek!
Engedjék meg, hogy bemutatkozzam. 
Kornócziné Sisák Mónika vagyok. 
Tősgyökeres csengeleiként a gyermek-
koromat az erdősarki iskolánál lévő 
szülői házban töltöttem, majd 2010-
ben férjemmel itt telepedtünk le és ala-
pítottunk családot. Két gyermeket neve-

lünk, akik a helyi köznevelési intézményekbe járnak.
Jómagam 2005-ben kezdtem el a szociális területen dolgozni 
Kisteleken. 2009-ben szociális munkás diplomát szereztem 
majd 2016-ban szakvizsgát tettem. Azért, hogy a munkámat 
magas szakmai színvonalon tudjam folytatni fontosnak tar-
tom a folyamatos szakmai továbbképzéseken való részvételt 
így a jogvédelem felé fordulva 2016-ban gyermekjogi képvi-
selői, 2023-ban ellátottjogi képviselői képesítést szereztem.
2015-től lehetőségem nyílt, hogy munkámat a továbbiakban 
Csengelén végezzem, így immár 9 éve igyekszem segíteni a 
helyi lakosokat ügyeik intézésében, a mindennapokban fel-
merülő problémáik megoldásában.
Az önkormányzati választásokon független képviselő jelölt-
ként indulok. A képviselő testületben a szociális területen 
szerzett szakmai tapasztalataim és a lakosok felém közvetí-
tett mindennapi problémai által szeretném a helyi ellátó 
rendszert még erősebbé és hatékonyabbá tenni, valamint 
nőként, családanyaként szeretném a gyermekes családokat 
segíteni, érdekeit képviselni a leendő testületi munkám 
során.
Úgy gondolom, hogy a település fejlődéséhez, előre jutásá-
hoz egység kell, hogy egy célért, a lakosok jólétéért dolgoz-
zunk. Kérem támogassanak szavazatukkal az önkormányza-
ti választáson!

fontosságú a keresztény értékrend megőrzése és a hagyomá-
nyok tisztelete, felelevenítése. Meggyőződésem, hogy min-
dennapi életünk során szükséges odafigyelni a közösség 
igényeire, az egymással való jó kapcsolatra, megértésre és 
együttműködésre.
A képviselői szerepvállalással célom, hogy a település fejlő-
dése egy olyan irányba induljon el, ahol a község polgárai jól 
érzik magukat és ahová öröm hazajönni.
Kérem Önöket, hogy tegyünk együtt a megosztottság ellen 
június 9-én!
Köszönöm megtisztelő figyelmüket:

Edlich József, képviselőjelölt
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hogy támogathassam a Csengelén élő őstermelők fejlődését. 
Úgy gondolom, hogy a helyi gazdák és vállalkozók sikerének 
elősegítése egy erős és virágzó közösséget teremt.
Csengelének, olyan képviselőkre van szüksége, akik szívü-
kön viselik a mezőgazdaság fejlesztését, és akik elkötelezet-
ten kiállnak amellett, hogy a fiatalok itthon maradjanak és 
itt találják meg számításaikat. Fontosnak tartom, hogy 
segítséget nyújtsunk a kisgyermekes családoknak a munka-
erőpiacra való visszatérésben, mert tudom, hogy egy össze-
tartó és támogató közösségben mindenkinek megvan a helye 
és a lehetősége a boldogulásra.
Célom, hogy Csengelét erősítsem, az Önök észrevételeit és 
ötleteit figyelembe véve olyan lehetőségeket teremtsünk, 
amelyek hozzájárulnak a helyi gazdálkodók és vállalkozók 
sikeréhez. Ugyanakkor kiemelten szeretnék foglalkozni 
azokkal a programokkal és lehetőségekkel, amelyek segítik 
a kisgyermekes anyukák visszatérését a munka világába.
Hiszek abban, hogy összefogással és közös munkával egy 
élhető és fejlődő Csengelét teremthetünk. 
Kérem, támogassanak abban, hogy ezt a jövőt közösen meg-
valósíthassuk!

Kucsora Boglárka

LANTOS ISTVÁN
Lantos István vagyok, 1995-től, házas-
ságkötésemtől élek Csengelén. A 
Csengelei Általános Iskolában dolgo-
zom, történelmet és testnevelést taní-
tok. Helyi lakosként ezt a munkát szív-
vel-lélekkel végzem, és büszke vagyok 
arra, hogy már sok sikeres tanítvány 
került ki a kezeim alól. Munkám során 

több elismerésben is részesültem. 2013-ban a Csengelei 
Iskoláért plakettal ismerték el a munkámat, 2018-ban pedig 
a 2017/2018. tanévi Diákolimpia Csongrád megye legered-
ményesebb testnevelője díjat vehettem át a Magyar Diáksport 
Szövetségtől. Már 30 éve segítem Csengele kulturális, közös-
ségi, egyházi és sportéletét. Önkormányzati képviselőként 
25 éve tevékenykedem a községben. Támogatom a Csengelei 
Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde, a Csengelei Általános 
Iskola, a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola, a Faluház, 
valamint a Csengelei Községi Sport Egyesület működését. 
Számomra az a legfontosabb, hogy a csengelei gyerekek és 
fiatalok érdekeit képviseljem, mivel pedagógusként ezen a 
területen rendelkezem a legnagyobb tapasztalattal. 
Támogatom azokat a rendezvényeket is, ahol a település 
kulturális fejlődése, a közösség összetartozása megvalósul-
hat. Büszke vagyok arra, hogy településünkön nemcsak a 
fiatalok közösségi életét segíthetem, hanem a felnőttek és az 
időskorúak civil szervezeteit is: a Csengelei Polgárőr 
Csoportot, a Tűzoltó Egyesületet, a sportköröket, valamint a 
Régi dalok őrzőit, illetve a helyi nyugdíjas klub létrejöttének 
is nagyon örültem. Büszke vagyok arra, hogy az eddigi 
önkormányzati munkám során a település sokat fejlődött. 
Sok olyan érték jött létre, amelynek én is részese lehettem. 
Tettem mindezt úgy, hogy mindig egyensúlyteremtésre töre-
kedtem, amely nem egyéni érdekeket, hanem a közösség 
egészét szolgálja. A munkámat a továbbiakban is ebben a 
szemléletben szeretném folytatni. 

Lantos István 
független képviselőjelölt

KUN-SZABÓ TIBOR
Tisztelt csengelei 
Választópolgárok!
Kun-Szabó Tibor vagyok, független 
képviselőjelölt, születésem óta 
állandó csengelei lakos. A jelenlegi 
lakosság nagy része ismer, ezért 

csak pár mondatban szeretnék bemutatkozni azoknak, akik 
az elmúlt években települtek szép kis községünkbe. 
1968. november 09-én születtem Kisteleken. Óvodai és álta-
lános iskolai éveimet Csengelén töltöttem. Vendéglátó szak-
mában szereztem képesítést és sikeresen le is érettségiztem, 
majd a vendéglátás területén tovább képeztem magam, 
üzletvezetői végzettségem is van. Jelenleg egyéni vállalkozó-
ként és több cég tulajdonosaként itt tevékenykedem 
Csengelén. (GÓL Söröző, Kuszi-Trafik, Kuszi Kocsi Bt.)
Labdarúgás sportág elkötelezett híve vagyok, a foci alapjait 
is itt sajátítottam el, majd különböző település csapataiban 
játszottam. Voltam megyei válogatott labdarúgó, a szakma 
megszerzése után ismét Csengelére igazoltam, 1990-ben 
újra indítottuk a csengelei labdarúgást, majd 1991 óta én 
vagyok a helyi sport egyesület elnöke. A labdarúgásban is 
képesítéseket szereztem, jelenleg is érvényes UEFA B diplo-
mával rendelkezem.
Tudom, hogy honnan kezdtem a csengelei labdarúgást a 
90-es évek elején fejleszteni játékban és infrastruktúrában 
egyaránt. Csak az elmúlt 5 évben több, mint 140 millió 
forint értékű beruházást hoztam a településünkre. 
Amennyiben a Tisztelt Választópolgárok a június 9-i válasz-
táson a harmadik körbe rakják jelölésüket és megtisztelnek 
bizalmukkal, úgy én a teljes lakosságot szeretném képvisel-
ni a testületben, szeretnék még sokat tenni az elkövetkezen-
dő években, – társadalmi munkában – a lakosságért, köz-
ségünkért. 
Fő célom, hogy az elmúlt 5 évben tapasztalt politikai 
széthúzás megszűnjön településünkön.
Bízva megtisztelő szavazatukban:

Kun-Szabó Tibor, független képviselőjelölt

NOVÁK BALÁZS
29 éves, független jelölt
Szeretnék visszaadni mindabból, amit 
a helyi közösségtől eddig kaptam.
A közösségi élet szerves részeként meg-
tanultam, hogy a csapatban, egységben 
való munka mekkora erővel bír, és 
mekkora eredményeket tudunk közösen 
elérni.
Hiszem, hogy a fiatalok is tehetnek a 

falunk fejlődéséért!
Közös céljaink érdekében kérem támogasson szavazatával!

RÉNYI LÁSZLÓ
Kedves csengelei lakosok!
Rényi László vagyok, 1990 óta élünk 
családommal Csengelén. Feleségem Dr. 
Torontáli Renáta egyik háziorvosunk, 
lányunk Virág az iskolában tanít, fiunk 
János itt született, itt nőtt fel, Szegeden 
dolgozik. Szeretünk itt élni, lányunk és 
férje András itt vettek házat, itt szüle-

tett unokánk Anna. Csodálatos.
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Mióta itt élünk, több alkalommal voltam már a képviselő 
testület tagja. Mindig szerettem volna, hogy a legjobb döntés 
szülessen. Ez persze nem mindig sikerült. Egy dolog biztos 
… a mai világban az embereknek egyre nagyobb szükségük 
van barátságra, megértésre, nyugalomra, segítségre. Ezt kell 
szem előtt tartani és megteremteni a mindenkori vezetésnek.
Ebből a sok mindenből egy pici morzsát jó pár éve vállalok.
Csapatunk a Régi Dalok Őrzői 2018 óta működik jó kedvvel 
örömmel tervekkel. Rajtunk kívül több közösség is működik 
falunkban. Mindegyiknek értéke van. Meg kell őrizni ezeket 
az értékeket, vigyázni rájuk és erősíteni. Bízom benne, hogy 
a következő testület is így fogja érezni.
Ha Önök is egyetértenek, és szavazatukkal megtisztelnek, 
továbbra is szeretnék részt venni a képviselő-testület mun-
kájában.
Kérem Önöket, mindenképpen menjenek el június 9.-én sza-
vazni. A választás nagyon fontos egy település életében. 
Minden az Önök szavazatán múlik. Gondolják át, beszélje-
nek egymással hiszen döntésükkel, szavazatukkal részesei-
vé válnak Csengele jövőjének.
Szavazzanak jól!

ROZSNYAI-TÓTH ALEXANDRA
Kedves Csengeleiek, tisztelt választó-
polgárok!
Rozsnyai-Tóth Alexandra vagyok, 
csengelei lakos.
A napom legnagyobb részében gyerme-
kekkel foglalkozom, közülük a legfon-
tosabbak így szólítanak: ANYA, a soron 

következők pedig így: Szandi néni, Védőnéni.
A Szegedi Tudományegyetem alkalmazásában, Csengele 
község területi védőnője vagyok, 2017 óta. Emellett két cso-
dás kisfiú anyukája.
Úgy érzem szoros kapcsolatot ápolok a családokkal így fel-
merülő problémáikat eddig is ismertem, ám jelenleg, dolgozó 
anyaként saját bőrömön is tapasztalva a nehézségeket tud-
nám képviselni ezt a réteget a képviselőtestület tagjaként. 
Megoldandó problémának tartom a bölcsőde és óvoda tekin-
tetében azt, ami leginkább az idei évben ütközött ki, mégpe-
dig, hogy kevés a hely a jelentkező gyermekek számára 
ezekben az intézményekben.
Munkám mellett igyekszem kivenni a részem a családom 
másik felének megélhetési forrását képező mezőgazdasági 
tevékenységből is, így testközelből tapasztalom az ezzel járó 
kihívásokat is.
Kötelező feladataimon túl törekszem részt venni a faluban 
megrendezésre kerülő programok szervezésében, segítésé-
ben, mint például az egészséghét, gyereknap, nyári táborok, 
adománygyűjtés.
Képviselőként szeretném a fiatalság, a kisgyermekes csalá-
dok, nők, anyák érdekeit képviselni.
Hiszem, hogy nekünk nőknek is van helyünk a képviselői 
székek egyikében, így kérem, idén támogassák szavazatuk-
kal a női jelölteket is.
Üdvözlettel:

Rozsnyai-Tóth Alexandra

TÓTH TIBOR
Tisztelt Választópolgárok!

Csengelei Önkormányzat képviselője-
löltjeként szeretnék bemutatkozni.

   Bár sokan régóta ismernek, hiszen itt 
születtem, itt dolgozom. Itt élek házas-
ságban, két felnőtt gyermekem, egy 
unokám van.
   Közösségi emberként Önökért, a falu-

ért 18 éves korom óta, de képviselőként 1990-től dolgozom.

SZERB-SERES ATTILA
Szerb-Seres Attila vagyok, szerető férj, 
gazdálkodó, elkötelezett csengelei 
lakos. 2015-ben költöztünk ide a fele-
ségemmel a fővárosból. Sokan ismerik 
már a történetünket, családalapítási 
céllal érkeztünk.
Azóta már sok családnak tudtunk segí-
tő kezet nyújtani, most szeretnék min-
den csengelei ember szolgálatába állni. 
Tapasztalatomat, szakmai sikereimet, 

kreativitásomat, eltökélt sikerorientált személyiségemet a 
falu érdekébe állítani.
Céljaim között szerepel, hogy a lehető legtöbb uniós és kor-
mányzati forrás a faluhoz kerülhessen, lehetőséget biztosít-
va Csengele folyamatos fejlődéséhez, megújulásához, moder-
nizálásához.
Szeretném támogatásukat kérni, hogy eredményeink és sike-
reink közösek lehessenek.

SÁNTA ILDIKÓ
Kedves Csengelei Lakosok!
Sánta Ildikó vagyok és független képvi-
selőjelöltként indulok az önkormányza-
ti választásokon. 1969-ben születtem. 
Csengelén nőttem fel. Csengeléhez köt 
szinte minden. Itt élnek a szüleim, 
kiket nagyon szeretek, nagyon jó a kap-
csolatom velük. Itt élnek a barátaim. Itt 

élek már én is. Csengelén dolgozom azóta, hogy elvégeztem 
a főiskolát. Itt tanítok a Csengelei Általános Iskolában. Ez az 
első munkahelyem. Volt egy házasságom, aminek vége lett 
(tudom milyen gyereket nevelni családban, illetve egyedül), 
de ebből született a lányom és a fiam, akikre nagyon büszke 
vagyok. Már mindketten felnőttek, kirepültek a családi ház-
ból. Ezután költöztem ismét Csengelére. Itt élek a párommal 
együtt. Jól ismerem a falut, az itt élőket. Számomra Csengele 
egy jó döntés volt, rengeteget kaptam ettől a településtől, jó 
csengeleinek lenni.
A tanítás kapcsán nagyon sok gyerekkel, szülővel, családdal 
kerültem kapcsolatba. Jó a kapcsolatom az idősebb korosz-
tállyal is. Ismerem az itt élőket, azok örömeit, problémáit. 
Szociálisan érzékennyé váltam munkám során. Természetesen 
felelőtlenül nem ígérgethetek mindent, de képviselővé 
választásom esetén, lehetőségeim szerint munkámmal segí-
teném a gyerekeket, családokat, teljes és csonka családokat, 
az itt élőket. Számomra ez a feladat egy szolgálat lenne a 
lakosság, a falu felé. 

Köszönettel: Sánta Ildikó
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TÖRKÖLY ÁGNES
Kedves Választópolgárok!
Eltelt 5 év, újra elérkezett az idő, hogy 
polgármestert és képviselőket válas�-
szunk. Fontos dolog ez egy község éle-
tében, hiszen a megválasztott polgár-
mester és a testület fogja képviselni a 
falu és a lakosság érdekeit. 
Úgy döntöttem, hogy ha ezt Önök is 

jónak látják, szeretnék ehhez a testülethez tartozni. 
Hogy miért?
- �Mert fontosnak tartom a település fejlődését, az itt élő 

emberek hétköznapjainak jobbá tételét. 
- �Érdekel a testület, az önkormányzat munkája, miért és 

milyen döntések születnek. 

- �Mert hiszem, hogy képes vagyok ezt a feladatot ellátni, 
ötleteimmel, tapasztalataimmal és munkámmal a megvá-
lasztott polgármestert segíteni a település előremeneteléért.

- �Úgy gondolom, hogy szülőfalum pozitív jövő előtt áll, elin-
dult a lehetőségek útján és ehhez én is szeretnék hozzájá-
rulni.

25 év óta dolgozom Csengele közösségi életéért, kevés olyan 
megmozdulás van a településen, amelynek ne lennék része-
se. Tudom milyen egyedül és milyen egy jó hangulatú csa-
pattal együtt tevékenykedni. Utóbbi sokkal eredményesebb! 
Amennyiben bizalmat szavaznak nekem azt tisztelettel meg-
köszönöm és a legnagyobb igyekezettel próbálom meghálál-
ni! 

Törköly Ágnes

Képviselő jelöltek még:
- CSÓKÁSI ZOLTÁN

- SZABÓ LAJOS

- VARGA ÁRPÁD

- DR. VARGA SZABOLCS

VINCZE RÓBERT
Tisztelt Csengeleiek! 
Vincze Róbert vagyok, az Önök önkor-
mányzati képviselő-jelöltje. 
Tősgyökeres csengeleiként már szüleim 
és nagyszüleim is itt éltek falunkban, 
ahogy én is itt élek a feleségemmel. Ide 
járok dolgozni minden nap kétkezi 
munkásként, 48 évesen már máskép-

pen látom a világot és falunkat. 
Az önkormányzatnál töltött bő 4 év alatt sokat tapasztaltam 
szerteágazó munkám során a problémákról, amiket kívülről 
el se hittem volna, hogy léteznek.
Ezért én azt vallom, hogy az önkormányzatnak az a feladata 
és felelőssége, hogy fenntartsa intézményeit, karbantartsa 
köztereit és útjait, fejlessze, korszerűsítse a falunkat stb. 
De ami a legfontosabb, hogy segítse az itt élő embereket 
bármiben, amit önerőből nem tudnak megoldani. Persze nem 
a végletekig, mert az önkormányzat erőforrásai is végesek, 
mind emberileg, mind anyagilag. Sokszor elég egy iránymu-
tatás, egy pár talicska föld, egy kis tűzifa, na meg egy pár jó 
szó, hogy valaki boldoguljon és átlendüljön egy nehéz idő-
szakon, és még sorolhatnám, de ezekről már Önök is tudnak. 
Természetesen ehhez kell egy képviselőtestület és egy 
emberséges polgármester is. Én ezért indulok képviselője-
löltként, hogy kint, mint ahogy eddig is, és a testületben, 
mint az Önök képviselője határozottabban is tudjak segíteni, 
hozzátenni a mindennapi feladatokhoz.
Tökéletesség nincs, de törekedni kell rá, tetteinkkel, segítő-
készséggel, alázattal, toleranciával, empátiával, és higgyék 
el könnyebb lesz, én hiszek ebben.
Szeretném biztatni Önöket és Titeket is fiatalokat, hogy nyu-
godtan forduljatok hozzám, hozzánk bármivel, ha kell vala-
mi, ha jó lenne, ha volna ez meg az, hiszen úgy tudunk 
segíteni, ha tudjuk a problémát. Hiszek abban, hogy nem a 
nagy szavak, ígéretek számítanak, hanem a tettek. Köszönöm 
az eddigi biztatásukat és támogatásukat és ha egyetértenek 
velem akkor megköszönöm további bizalmukat.
Tisztelettel:

Vincze Róbert

  Több évtizedes tapasztalattal, ötleteimmel segítem a min-
denkori polgármester munkáját, ami a közösség érdekeit 
szolgálja.
   Nem a tiszteletdíj motivált, hanem hogy jól és kedvező 
körülményeket biztosítva éljenek itt az emberek! 
   Bármelyik elvégzett, tervezett projekt (beruházás) neve 
mellett szerzőként is megjelenhettem!
   Alpolgármesterként intenzívebben kamatozhattam tapasz-
talataimat. Részt vehettem a döntések előkészítésében.
   Minden rendezvény aktív részese és támogatója vagyok 
anyagilag is. Ugyanúgy a rászorultak részére sokszor bizto-
sítottam tárgyi és anyagi segítséget.
   Minden korosztály számára fontos biztosítani egy telepü-
lésen belül a komfortos közérzetet. Az idősek, a fiatalok, 
iskola, óvoda anyagi támogatása minden ciklusban fontos 
volt és lesz számomra. 
   Amit ígértem, MEGVALÓSULT!!
Célom a település még szebbé és élhetővé tétele!
   Célom a veszélyeztetett lakosok anyagi segítése és életbiz-
tonságuk megőrzése!
Napi szinten kell törni a fejünket képviselő társaimmal 
együtt, hogy hogyan lehessen a falunk a megye legélhetőbb, 
legszebb települése! 
   Lehessen a mostanihoz hasonló falunapokat tartani, ahol 
minden korosztály jól érezheti magát! Az itt résztvevők 
élménybeszámolói a dicséretről szóljanak! 
   Csengele már nem zsákfalu, hanem CSENGELE ahová érde-
mes cégeknek betelepülni, munkahelyeket teremtve az aktív 
korosztály számára! 
   Ahová érdemes költözni!
Ahol érdemes családot alapítani!
   Ahol tisztaság, rend és biztonság van!
Ahol minden közintézmény rendben, színvonalasan műkö-
dik!
   A jelenlegi polgármester felkészültsége, emberségessége 
vitathatatlan! A terveit pontosan megtervezett módon, 
magabiztosan meg tudja valósítani! (Szerényen, háttérben 
maradva!) 
   Támogatni szeretném az Önök által megválasztott képvi-
selőkkel együtt.!!!.

BÍZOM ABBAN, HOGY AZ ELMÚLT ÉVEK MUNKÁJA ELNYERI 
AZ ÖNÖK ELISMERÉSÉT!

Tisztelettel.:

Tóth Tibor
képviselőjelölt
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Trafik-Bényi-Hús (Kistelek) szerezte meg. A torna gólkirálya 
Kelemen Viktor (Kálmi-Trafik), legjobb kapusa Kertész Dániel 
(B-Oldal), legjobb játékosa Nagy-Gál Róbert (Titánok) lett. 
A torna után a játékosok a Gól Sörözőben finom zúzapör-
költtel lettek megvendégelve, itt került sor az eredményhir-
detésre is. Az ajándékokat dr. Tóth Tibor polgármester, 
Sánta Ferenc nyugalmazott polgármester és Kun-Szabó 
Tibor CSKSE elnök adta át. 
A négy napos rendezvénysorozat mögött rengeteg ember 
munkája áll, akik nélkül nem jöhetett volna létre ez a szín-
vonalas hétvége. Önkormányzatunk nevében mindenkinek 
köszönöm, aki bármilyen formában hozzájárult a falunapok 
sikeres lebonyolításához!

Törköly Ágnes

Falunapok képekben
A fotókat Molnár Mihály készítette

XXVIII. Csengelei Falunapok
Esős, viharos időjárás kísérte a XXVIII. Csengelei 
Falunapokat, melyre május 17. és 20. között került sor.
A tavaly is nagy sikerrel megrendezett Családi- és 
Gyermeknappal kezdődött a falunapi rendezvénysorozat. A 
reggeli eső után, a gyerekek nagy örömmel vették birtokba 
az ugrálóvárakat és a gumiköteles ugrálót, de hosszú sorok-
ban álltak az arcfestésnél és a csillámtetoválásnál is. A jó 
hangulatról a Habakuk zenekar gondoskodott. Ennyi min-
den után kellett az energiapótlás is, finom kürtőskalácsot 
fogyaszthattak a gyerekek. Folyamatos volt a falunéző járat 
és nagyon élvezték a gyerekek a tűzoltóautós utazást is. A 
programnak három óra körül lett vége. Ekkor már lehetett 
látni a mozgolódást a színfalak mögött, hiszen megérkezett 
az esti fellépő, a Kowalsky meg a Vega stábja, majd később 
maga az együttes is. A koncertre nyolc órakor került sor, 
amit sajnos szintén megzavart az eső, de ez a rajongókat 
egyáltalán nem tartotta vissza, hatalmas élményben volt 
része annak, aki részt vett a programon. A fény, a hangtech-
nika az élőkoncert varázsa messze felülmúlja az elképzelé-
seket. 
Szombaton reggel a kiállítások megnyitójával kezdődött a 
nap. Dr. Tóth Tibor polgármester nyitotta meg a rendezvényt 
és köszönte meg egy-egy csokor virággal Rényiné dr. 
Torontáli Renátának, Szarka-Kovács Csillának, Horváth 
Antalnénak, Katona Veronikának, egy üveg borral pedig 
Gadó Lórántnak, hogy kiállításukkal megtisztelték a faluna-
pokat. 
Ezután a motoros találkozó vette kezdetét. A résztvevőket 
polgármester és alpolgármester köszöntötte, majd a zenekar 
és a mazsorettek rövid műsorával kezdődött el a nap. Ebédre 
finom babgulyás és palacsinta volt kínálva, utóbbit alig 
győzték sütni a nyugdíjas klub tagjai. Az ebéd ideje alatt 
Vígh Noel és nagyapja muzsikált. Délután motorhang szép-
ségversenyre és bukósisak tartásra lehetett nevezni, majd 
látványos streetfighter bemutatót tartottak a főutcán. Ezután 
Katona Attila áldásban részesítette a motorokat, majd a fel-
vonulás vette kezdetét. A visszaérkezés után eredményhir-
detés és tombolasorsolás történt, mely a programot is lezár-
ta. 
Az esti sztárfellépő Márió a harmonikás volt, majd DJ. 
Dorogi szórakoztatta a közönséget. 
Vasárnap reggel az eső miatt kicsit késve, de a zenekar és a 
mazsorettek felvonulásával kezdődött a nap, majd az I-II. 
világháborús emlékműnél rendezett megemlékezéssel foly-
tatódott tovább a program. Ezután a József Attila téri kőszín-
padon a kulturális műsorban a művészeti iskola zenekara, 
mazsorettjei, táncosai és a Régi dalok őrzői csoport lépett 
fel. A piactéren közben gyülekeztek a fogatok, akik a finom 
töltöttkáposzta elfogyasztása után elindultak a felvonulás-
ra. A táborozóhely előtti téren lovas harci bemutató vette 
kezdetét, de az égiek sajnos nem voltak kegyesek. Hatalmas 
felhőszakadás szakította félbe a programot. Az esti bulira 
azonban felszáradt minden, A Két Zsivány koncertjére szé-
pen megtelt a piactér, majd a Rácz-Kovács Duó zenéjére 
mulathatott a közönség. 
Hétfőn a korábbi évekhez hasonlóan kispályás labdarúgó 
torna volt a focipályán. A 10 csapat részvételével megrende-
zett tornán a vándorkupát a B-Oldal (Kiskunfélegyháza) 
szerezte meg. Második helyezett a Titánok csapata 
(Kiskunfélegyháza) lett, a harmadik helyet pedig a Kálmi-
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Megemlékezés a temetőben
Sokéves hagyomány, hogy május hónap elején Takács Zsolt 
szervezésében a temetőben megemlékeznek a világháború-
ban elhunytakról. Idén erre május 11-én került sor.
Takács Zsolt köszöntője, a Himnusz és a Székely himnusz 
elhangzása után Kapi Gábor énekelt katonadalokat. 
A hősi halottak megemlékezése után, Szabó János Bence 
református lelkész gondolatai következtek. Ezután hangzott 
el a Szózat, a Magyar Takarodó, majd koszorúzással zárult 
a rendezvény.

Törköly Ágnes

Megérkeztem
Április hónapban született gyermek:

Morár Istvánnak 
és Csókási Evelinnek Csenge

Gratulálunk!
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Tisztelt Erdőtulajdonosok 
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-
kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 
jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.
A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-
kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-
jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-
zett erdőben. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 
értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-
sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-
szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:
Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20
Szombat: 8.00-12.00

Telefonszám: 06-70/682-8567

A Gyógyszertár nyitva tartása: 
Hétfőtől péntekig 7.45-16.00, 
Szombat: 8.00-11.00
Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!
Egyéb szolgáltatásaink:
- �igény szerint egészségpénztárakkal 

szerződéskötés
- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona

Kérjük, támogassa civil 
szervezeteinket adója 1 %-ával!

Csengele Község Tűzoltó Egyesületének célja 
Csengele, Pusztaszer és Kistelek települések tűzvé-
delmének megteremtése, a tűzesetek hatékony és 
gyors megfékezése, a hivatásos szervek ez irányú 
tevékenységének segítése.

Segítsen, hogy segíthessünk!

Adószám: 18471131-1-06

Csókási Edit
Kéz-és lábápoló, műkörömépítő

Szolgáltatások: 
- Manikűr
- Műkörömépítés
- Géllakk
- Erősített géllak
- Száraz- gépi pedikűr kezelés (lábápolás)
Bejelentkezés telefonon:06-30-336-7331

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkatársai minden hónap MÁSODIK 

SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást a faluházban.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ
KEDVES CSENGELEI LAKOSOK!
2024. JÚNIUSÁTÓL BENYÚJTHATÓ AZ ÚJ OTTHONFEL
ÚJÍTÁSI TÁMOGATÁS!
A PROGRAM TELJES KERETE HÁZTARTÁSONKÉNT 
7 MILLIÓ FORINT, MELYHEZ 1 MILLIÓ FORINT ÖNERŐ 
IGAZOLÁSA SZÜKSÉGES. A FENNMARADÓ RÉSZ 
KAMATMENTES HITEL ÉS VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ 
TÁMOGATÁS KÖZÖTT OSZLIK MEG. A MEGOSZLÁS 
ARÁNYA A JÖVEDELEMTŐL ÉS A JÁRÁS FEJLETTSÉGÉTŐL 
FÜGG.
FELHASZNÁLHATÓ: 1945 ÉS 1990 KÖZÖTT ELKÉSZÜLT 
CSALÁDI HÁZAKNÁL NYÍLÁSZÁRÓ CSERÉRE, 
SZIGETELÉSRE, FŰTÉS- VAGY AKÁR HASZNÁLATI 
MELEGVÍZ-RENDSZER KORSZERŰSÍTÉSÉRE, MELYEKBE 
A GÁZKAZÁNCSERE VAGY AKÁR A KAPCSOLÓDÓ 
KÉMÉNYBÉLELÉS IS BELETARTOZIK
KÖTELEZŐ ELVÁRÁS A 30%-OT ELÉRŐ ENERGIA
MEGTAKARÍTÁS
MINDENKI SZÁMÁRA ÁLLUNK SZÍVES RENDELKEZÉSRE 
TOVÁBBI INFORMÁCIÓKKAL, ILLETVE AZ IGÉNYLÉs 
TELJES LEBONYOLÍTÁSA KAPCSÁN.
SZERB-SERES ATTILA 
06 30 701-6188
ESZES.CONSULTING@GMAIL.COM

Zuglói táncfesztivál
Május 4-én rendezték meg a 46. Zuglói táncversenyt, ahol a 
művészeti iskola táncosai rendszeresen részt vesznek, min-
dig szép eredményekkel hazatérve. Most sem volt ez más-
ként, hiszen a Smaragd csoport, 1. helyezést ért el 
Világítótorony című koreográfiájukkal. A csoportot Csáki 
Klaudia készítette fel.
A bemutatott táncuk kimagasló színvonalát a ZUGLÓ 
KUPÁVAL jutalmazták! Gratulálunk a szép eredményhez!

Czirokné Krizsán Zsuzsanna
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KÖZÉRDEKÛ TELEFONSZÁMOK:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos
Telefon: 286-121
Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig, 
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig 

Dr. Lőrik Aliz háziorvos
Telefon: 62/800-298, 30/190-2255
Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Dr. Balikó Katalin fogorvos
Telefon: 06-20/521-0172
Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, 
kedd, péntek: 9-13-ig 

Rozsnyai-Tóth Alexandra védőnő
Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig 
a 06-30/578-5257-es telefonszámon
Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig
Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617
Tűz esetén értesíthető:
Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre
Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575, 
polgarmester@csengele.hu 
Csépe András aljegyző 
Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571, 
aljegyzo@csengele.hu
PÉNZÜGY:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu
Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574 
kuklis.mariann@csengele.hu 
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 
borine.erika@csengele.hu
Magyar Krisztina Tel.: 62/586-576 
magyar.krisztina@csengele.hu
ADÓ:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Muhel Lívia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu
SZOCIÁLIS ÜGYEK: 
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Magony Józsefné Tel.: 62/586-577 
magony.jozsefne@csengele.hu 
MUNKAÜGY:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Olajos Alíz Tel.: 62/586-570 olajos.aliz@csengele.hu
Hell Adrienn Tel.: 62/586-570 munkaugy@csengele.hu
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:
Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig 
Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579 
csengele.gyermekjolet@gmail.com
Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)
ANYAKÖNYVVEZETŐ:
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30
Kiss Andrásné Tel.: 62/586-573 kiss.andrasne@csengele.hu 

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, 
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
Ház eladó! Csengele Május 1. utcában 100 m2-es ház 
1400 m2 telken melléképületekkel eladó! 
Érdeklődni: 06-30/206-0495
2 db malac önetető, légbefúvó motoros ventilátor és 
2 db famázsa eladó! Érd.: Olajos József 06-30/509-1686
Szomszédoktól távol eső tanyát keresek Csengelén 50.000 
Euróig. Erős áram megléte feltétel! Érd.: 06-30/472-1375
Házi disznóvágásból késztermékek füstölését vállalom! 
Érd.: 06-30/413-6356, vagy 06-30/822-3936
Eladó családi ház Kiskunmajsán! 
Érd.: Törteli Zsuzsa 06-30/904-9079
380-as kompresszor eladó! Érdeklődni: 06-30/285-8357
Eladó: - jó állapotú 12-es 45 méter hosszú fólia, - talajma-
ró, - közép magas szőlődaráló, - piacos kocsi, - U alakú 
kordonos paprikakaró (120 cm magas, 40 cm széles, 8 mm 
vastag), 10 db 2 m x 1,1 m Lindab lemez, - új 14 literes 
permetező. Érd.: 06-30/6330-117
40 ÉVE A SZAKMÁBAN! 
Vállalok szobafestést, mázolást, tapétázást, kisebb 
kőművesmunkákat, gipszkartonozást! 
Érdeklődni: Polyák Sándor, 06-30/638-0768
MTZ 80-as traktorral vállalok ekézést, tárcsázást, vetést, 
szórást, valamint kézi ROBI kapálást. 
Érdeklődni Polyák Sándor, 06-30/638-0768
MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás 
talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654
Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317

László Ezermester
+36 30/962-4598
Hibafelmérés, tájékoztatás, javítás

Fa, műanyag, alumínium, 
redőny javítás

Kerékpár szervíz és sok más egyéb
Hívjon bizalommal
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Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317
Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó! 
Érdeklődni: 06-30/425-9463
Eladó Erdő! 
Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű 
VÁGÁSÉRETT erdő Csengele határában. 
Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655
Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve 
heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmé-
rés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon 
egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”
Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő 
igényei alapján Csengelén és környékén. 
Telefon: 06-70/522-7373
Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel 
rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén 
referenciamunkáim már vannak. 
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.
Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-
tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magán-
embereknek számára is. 
Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 
6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.
Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold 
területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó! 
Érd.: 06-30/211-0511
TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871
Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25 
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040
Eladó szekrénysor, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, 
juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, 
készletek, tv, székek, ásó. Érdeklődni: 06-30/8828-255
2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681
Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, 
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259
Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, 
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259
Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres 
horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal 
radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa 
súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 
100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, 
disznó gázpörkölő, gázrózsa. Telefon: 06-30/417-3266
Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386
4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, 
másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! 
Érdeklődni: 06-30/590-9351
Munkalehetőség 
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálákért 
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is. 
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617
Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286
Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép! 
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745
Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez 
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll. 
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)
Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915
Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915
Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351
Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071
ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840
Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949
Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok! 
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron. 
- Továbbra is vállalom személygépkocsik 
  és utánfutók javítását, vizsgára 
  felkészítését  és vizsgáztatását. 
Longa István 
   autószerelő mester és gumiszerelő 
Csengele, Tanya: 250/a., 
Telefon: 06-30/3538409
Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa. 
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 
Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725
Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375


